

# 中国男篮全力冲击奥运会



北京时间8月15日中国男篮官方宣布球队已抵达深圳,为世界杯做最后准备。男篮将于8月20日在深圳与塞尔维亚男篮进行一场热身赛,这也是男篮在世界杯开赛前进行的最后一场比赛。在本场比赛过后,中国男篮将前往菲律宾准备世界杯正赛,与塞尔维亚、波多黎各、南苏丹共同竞争出线名额。

本次为期38天的欧洲拉练,中国男篮取得3胜5负的成绩。其中好消息是中国男篮有大胜,有逆转取胜,两次战胜非洲球队埃及队和佛得角队,外加险胜大洋洲队的新西兰队;但坏消息是中国男篮面对欧洲球队5战全败,可以说我们男篮达到世界一流球队的水准还有些距离。

## 全力以赴冲击奥运会

一切的准备都只为踏上战场的那一刻,可以全力以赴冲向目标。中国男篮的目标很明确,踏进巴黎奥运会的大门!乔尔杰维奇早就敲打过一众球员,“这届世界杯,我和姚明一定会去!”乔帅也早早给国家队球员埋下竞争的种子,在队内竞争上岗之后,等待他们的会是外界更加残酷的竞争。

改制后的男篮世界杯一共有7个直通奥运名额,亚洲只有唯一的一个名额,成绩最好的亚洲球队能够直通巴黎奥运会。本届世界杯赛事,中国男篮将与东道主菲律宾、约旦、日本(第二东道主)、伊朗、黎巴嫩,六队竞争一个奥运名额。考虑到中国和菲律宾抽到的是上签,而剩余亚洲球队均抽到的是死亡组,所以最有希望出线的两支队伍是中国男篮与菲律宾。

那中国男篮如何能在本届世界杯顺利出线直达奥运会呢?中国男篮冲击奥运名额的最理想方式,自然是在小组赛争取赢下2场胜利直接小组出线,并力争成为亚洲球队唯一小组出线球队。只是理想很丰满,现实很骨感,中国男篮加入李凯尔后虽实力大增,却架不住原本整体实力偏弱,并没有绝对的小组出线把握。再加上热身赛所体现的问题,后卫线孱弱,内线核心周琦比赛状态不佳,更为中国男篮小组赛蒙上一层阴影。

## 李凯尔渴望改穿1号球衣

李凯尔近日在个人社交媒体上透露,自己正在考虑是否更换球衣号码。此前,李凯尔在中国男篮选定的是32号。相关人士曾对记者透露,李凯尔选择32号号码并无特殊意义,主要是他之前常穿的1号与5号都有队友在使用。但此后,当身着1号球衣的曾凡博离开球队后,这个号码空缺。因此,李凯尔有可能更换这个号码。

李凯尔写道:“在我篮球生涯的很

多重要时刻,我都穿着1号球衣迎接挑战,它给我带来了无限的力量与动力。NBA新赛季即将来临,我也将重新披上熟悉的1号球衣。在中国国家队,刚刚得知目前1号球衣可以选择。中国的亲人们告诉我,1在中国是一个很特别的数字,有很多极好的寓意,像是一帆风顺,一马平川,永争第一,万众一心,一脉相承。因此,我渴望身披1号战袍,和男篮的兄弟们在世界杯赛场拼尽全力,不留遗憾。在做出决定前,我想听听球迷们的声音。你们支持我选择1号吗?请通过之后的投票来告诉我。”

1号和5号是李凯尔职业生涯最常穿的球衣号码。在马刺队时李凯尔身着1号,在森林狼队时,李凯尔身着5号。但在2023—2024赛季,由于森林狼队队友爱德华兹希望穿5号,因此他与李凯尔交换了球衣号码。

## 小组对手实力强劲

塞尔维亚队是同组里实力最强劲的队伍,尽管新科FMVP约基奇已经确定缺席本届世界杯,但由博格达诺维奇领军的塞尔维亚队依然是欧洲劲旅,中国男篮可以试图去拼一拼,但“爆冷”赢球的希望微乎其微。但由于净胜分也是排名的因素之一,所以男篮仍需竭尽全力,但好在男篮现主教练乔尔杰维奇是曾经塞尔维亚队的主教练,就算输我们可能不会输大比分,这对我们后续靠净胜分排名有一定的优势。

## 郑钦文逆转大威 跻身WTA辛辛那提站16强



波多黎各如上的委内瑞拉是讲究快狠准的球队,过往5次交锋中国男篮1胜4负是不好的征兆。尽管郑钦文超六阿尔瓦拉多因伤病缺席本届世界杯,但根据热身赛表现,球队后卫沃特斯发挥出色,在对阵群星云集的美国男篮时,多次戏耍篮网双星约翰逊和布里奇斯让人印象深刻。彼时中国男篮的后卫线将遇到严峻的考验,若能稳住沃特斯,并发挥出我们的内线优势,或许有取胜的机会。

来自非洲的南苏丹原本是我们最应该战胜的对手。尽管他们拥有多位天赋不俗的NBA球员,但缺少技战术和纪律性会是我们男篮击败他们的突破口。南苏丹虽然在FIBA国际篮协世界杯实力榜中仅仅排25名,比中国19名还低。但通过热身赛大胜委内瑞拉可以看出这份排名绝对低了,而这对于中国男篮也是一种警示,我们面前这位对手可不简单。

四年前我们靠自己能赢下比赛,四年后我们也应该靠自己的实力获得巴黎奥运会的门票。 本报综合消息

北京时间17日凌晨,曼城在欧洲超级杯中以总比分6:5战胜塞维利亚,赢得了新赛季的首个冠军。曼城能够在本场比赛落后的情况下扳平比分,将比赛拖入点球大战,最大的功臣就是年轻的中场科尔·帕尔默。帕尔默在比赛第63分钟打入扳平一球,他凭借出色的表现当选本场比赛的最佳球员。

瓜迪奥拉的球队在新赛季伊始便收获了这样一个冠军,多少可以弥补一下这些天来因德布劳内受伤而受伤的心灵。值得一提的是,这个欧洲超级杯冠军是瓜迪奥拉在执教生涯中第四次赢得该赛事冠军。此前,他曾分别率领巴萨和拜仁赢得过欧洲超级杯,如今率领曼城捧杯之后,瓜迪奥拉成为了历史上第一位率领三支不同球队赢得过欧洲超级杯的主教练。

## 瓜帅执教生涯第36个锦标到手

曼城前锋格拉利什赛后透露,比赛前瓜迪奥拉告诉球员们他有多想要这个奖杯,“无论如何,你都想要赢一切,但这让我们更加渴望了,这是一种美妙的感觉。”曼城的队员们果然没有让瓜迪奥拉失望,他经历了自己执教生涯中的第13次点球大战,这一次再次成为了赢家。

这个欧洲超级杯冠军也是瓜迪奥拉15年执教生涯中赢得的第36个锦标,因此成为了职业足球史上夺冠第二多的主教练。

在2022—2023赛季,曼城赢得了欧冠冠军、英超冠军、足总杯冠军,如今又有一座欧洲超级杯冠军到手。用一个冠军开启一个新的赛季,曼城接下来还要努力去捍卫自己的冠军身份。 本报综合消息



英超	02:30 不莱梅VS拜仁
8月19日	21:30 勒沃库森VS RB莱比锡
22:00 利物浦VS伯恩茅斯	8月20日
8月20日	00:30 多特蒙德VS科隆
00:30 热刺VS曼联	法甲
03:00 曼城VS纽卡斯尔联	8月20日
23:30 西汉姆联VS切尔西	03:00 图卢兹VS巴黎圣日耳曼
西甲	联盟杯
8月20日	8月20日
01:30 阿尔梅里亚VS皇马	09:00 纳什维尔VS迈阿密国际
意甲	沙特联
8月20日	8月19日
00:30 弗洛西诺内VS那不勒斯	02:00 利雅得胜利VS布赖代合作
02:45 国际米兰VS蒙扎	8月20日
德甲	02:00 利亚德新月VS费哈
8月19日	02:00 吉达联合VS塔伊

**青海青藏国际旅行社有限公司**

**出境线路**

1、邂逅泰国双飞8日游 4980元/人

2、五星双飞普吉岛7日游 6980元/人

3、梦幻芽庄双飞8日游 3780元/人

4、斯里兰卡深度7日游 7999元/人

5、经典新马泰精品11日游 7380元/人

6、经典意瑞12日游 18600元/人

**国内专线:**

1、尚品江南深度双飞6日游 3980元/人

2、印象云南双飞8日游 4580元/人

3、湘遇张家界双飞7日游 3780元/人

4、北京+天津双卧纯玩7日游 3380元/人

5、贵州梵净山双飞6日游 3280元/人

6、西宁直飞桂林双飞7日游 3680元/人

**专列**

1、五台山/九华山/普陀山/雪窦山/峨眉山专列16日 10月10日 5180元/人起

7、新疆—纵横南北疆双动专列13日游 9月21日 4580元/人起

8、北戴河内蒙东北大全景专列16日游 9月01日 3580元/人起

报名电话:15500790188 13519781799(同微信) 报名地址:西宁市城西區黄河路23号 国源大厦四楼

第七期

## 西宁市生猪成本价格保险工作参考国家发布猪粮比价

单位:元/公斤

日期	猪粮比价	环比	同比
2023年6月	5.08	-1.7%	-12.7%

西宁市农业农村局

回顾比赛,郑钦文表示:“一上来我有些紧张,没能发挥出自己的水平。之后我告诉自己要保持冷静,她只是我要面对的一个对手,就努力打出我的网球,看看会发生什么。最后还是挺奏效的,你得保持平常心,不要去想她是维纳斯·威廉姆斯。”

下一轮郑钦文将再战世界第一、波兰球员斯维亚特克,双方此前三次交锋都是波兰人胜出。

**晚报航班资讯**

广告热线:8230542

**航空特价机票 8562220**

市内免费送票,政采机票,移动pos机可刷卡!